

## Referat

### Idom-Råsted, PTX-møde 30. jan. 2024

Deltagere: Viggo Rækby, Henrik Bækstrøm, Andreea Nikolajsen, Denis Bredahl, Jesper Schou, Annemette G. Andersen og Charlotte Ravn Neuert.

Afbud: Jesper Gandrup

- 1) Feedback på kontakt til byrådsmedlemmer fra økonomiudvalget
  - Vi har haft korte og længere dialoger og gjort opmærksom på vores bekymringer vedr. helhedsplanen samt hektarstørrelse på det nuværende område. Der har været positiv men også blandet feedback, men vi har helt klart gjort opmærksom på Idom-Råsted og vores synspunkter. Der vil løbende holdes kontakt til byrådsmedlemmerne for den videre udvikling.
  - Medlemmer fra Borgerforeningen og PTX-gruppen er inviteret til et workshop-møde ved Holstebro Kommune den 20. februar 2024. Hvorefter vil der være et yderligere møde med Kommunaldirektør Lars Møller.
- 2) Møde med PTX-udviklere
  - PTX-udvalget er i kontakt med Everfuel og PlugPower for et snarligt møde. De resterende udviklere vil efterfølgende blive kontaktet.
  - Skovgaard vil snarligt blive kontaktet for et opfølgende statusmøde.
- 3) Møde med Umland ApS
  - Der planlægges et snarligt møde med Umland, der vil kunne understøtte Idom-Råsted med en professionel visionsplan for vores område og samarbejde med alle de arbejdsgrupper, der blev nedsat af Borgerforeningen på visionsmødet d. 27. november 2023. En repræsentant fra hver arbejdsgruppe i visionsplanen deltager. Mødet bliver efter uge 7.
- 4) PTX-gruppen får administrator-adgang til Idom-Råsted hjemmeside, hvor referater mv. vil blive uploadet.
- 5) For at vi alle har et overblik over udviklingen i Idomlund, udarbejdes der et dokument, der illustrerer det geografiske areal omkring produktionsområder, husstande mv. i vores område.